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令和４年度（２０２２年度）学校評価アンケート（保護者）集計表（n=150）

④学校は、生徒一人１台のタブレットを導入し、授

業や学校行事等においてＩＣＴ機器を活用した授業

を行った。

A　十分達成できている
76.7%

B　概ね達成できている

B　概ね達成できている

C　やや不十分である

D　不十分である

Ｅ　わからない

93.3%

91.3%

2.7%

86.7%

8.7%

D　不十分である

Ｅ　わからない

C　やや不十分である
6.0%

D　不十分である

Ｅ　わからない

⑤学校は、一人一人に応じた学習指導や個別の教育

支援計画等の作成に取り組み、高等部３年間を見通

した授業に取り組んだ。

A　十分達成できている
86.7%

B　概ね達成できている

C　やや不十分である
8.7%

D　不十分である

Ｅ　わからない

③学校は、ホームページや学校安全・安心メールを

とおして、本校の教育活動について積極的に情報発

信を行った。

A　十分達成できている

②学校は、新型コロナウイルス感染症拡大防止に向

け、感染防止対策等、十分な取り組みを行った。

A　十分達成できている

B　概ね達成できている

C　やや不十分である

Ｅ　わからない

4.7%

①学校は、引渡訓練などをとおして、大規模な災害

を想定した訓練を実施し、保護者対応の確認を行っ

た。

A　十分達成できている

B　概ね達成できている

C　やや不十分である

D　不十分である
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A　十分達成できている
83.3%

B　概ね達成できている

Ｅ　わからない

C　やや不十分である
8.0%

D　不十分である

A　十分達成できている
88.0%

B　概ね達成できている

A　十分達成できている
78.7%

B　概ね達成できている

C　やや不十分である
6.7%

D　不十分である

C　やや不十分である
5.3%

D　不十分である

Ｅ　わからない

⑩学校は、生徒の気持ちや状況について把握を確実

に行い、生徒の気持ちに寄り添った指導を行うこと

で、いじめの未然防止の観点に立った対応を行っ

た。

Ｅ　わからない

⑨学校は、人権だよりを発行し、人権意識や人権感

覚を高める学習を実施し、保護者への啓発を行っ

た。

A　十分達成できている
86.7%

B　概ね達成できている

A　十分達成できている
92.0%

B　概ね達成できている

C　やや不十分である
2.7%

D　不十分である

C　やや不十分である
8.0%

D　不十分である

Ｅ　わからない

⑧学校は、社会ルールの遵守について、さまざまな

場面を通じて生徒の規範意識を高めるよう指導を

行った。

Ｅ　わからない

⑦学校は、生徒のニーズに応じた現場実習や校内実

習を実施し、生徒の将来の進路に関する意識の向上

を図った。

⑥学校は、進路だよりを発行したり、PTAと連携し

た研修会等を実施し、進路情報を積極的に発信する

ことができた。
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